



PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 3469A/21.03.2018

A/PSD/888/21.03.2018

ÎNTREBARE

Adresată: Doamnei Sorina PINTEA, Ministrul Sănătății

De la: Doamna Gabriela-Maria PODAȘCĂ, Deputat

Circumscripția electorală: nr. 42, București

Obiectul întrebării: Evidența persoanelor cu tulburări de spectru autist și a cadrelor medicale

Subiectul întrebării:

În vederea îmbunătățirii politicilor din domeniul persoanelor cu tulburări de spectru autist și a configurării de proiecte adecvate, este necesară consultarea informațiilor actualizate referitoare la această categorie.

În primul rând, vă rog să îmi puneți la dispoziție numărul persoanelor cu tulburări de spectru autist din România, conform evidenței realizate de Ministerul Sănătății, precum și repartizarea acestora pe județe și pe grupe de vârste. De asemenea, vă rog să îmi furnizați informații referitoare la deconturile (medicație, screening, plan de tratament, terapie cognitiv-comportamentală) adresate acestei categorii conform legislației în vigoare. În acest sens, relevante pentru demersurile mele în calitate de deputat sunt și informațiile referitoare la stadiul acestor decontări: câte persoane au beneficiat de screening gratuit în perioada 2014-2017 și, respectiv, de la începutul anului 2018 până în prezent? În privința acestor depistări prin screening, decontate conform legii 151/2010, vă rog să mă informați dacă aceste deconturi sunt incluse în Contractul Cadru încheiat cu Casa Națională de Asigurări de Sănătate.

În vederea alcătuirii de programe locale, vă rog să îmi comunicați numărul de persoane cu tulburări de spectru autist înregistrate în fiecare sector al Municipiului București, cu următoarele specificații: dintre acestea, câții sunt adulți și câții sunt minori?

Nu în ultimul rând, având în vedere implicarea personalului medical în demersurile de depistare și tratament necesare persoanelor cu tulburări de spectru autist, vă rog să îmi furnizați următoarele detalii: Câte cadre medicale activează la nivelul național și împărțirea acestora pe județe, respectiv pe fiecare sector al Municipiului București? Dintre acestea, câți sunt medici pediatri și câți sunt medici de familie? Care este numărul de servicii conexe pe care medicii de psihiatrie pediatrică le-au prescris în ultimii 3 ani copiilor diagnosticați cu tulburări de spectru autist? (Vă rugăm specificați doar numărul de servicii dedicat copiilor cu tulburări de spectru autist, nu și pentru alte tipuri de afecțiuni). Care este numărul de copii cu tulburări de spectru autist care au beneficiat de acest tip de servicii?

Vă mulțumesc anticipat.

Cu deosebită considerație,

Deputat,
Gabriela-Maria PODAȘCĂ

Data: 20.03.2018

Solicit răspuns scris.